



FEDERAZIONE ITALIANA BADMINTON

Numero 1 del 4 Febbraio 2014

ATTI UFFICIALI 2014

Il Consiglio Federale, riunitosi nella sessione del 1 febbraio 2014, svoltosi presso il PalaBadminton di Milano, ha deliberato quanto segue:

- la sottoscrizione di una Convenzione con l'Istituto per il Credito Sportivo (ICS) per la concessione di mutui agevolati in favore della Federazione e di Società/Associazioni sportive ad essa affiliate per la costruzione, ampliamento, acquisto delle attrezzature, miglioramento, ristrutturazione, completamento e messa a norma di impianti sportivi e/o strumentali all'attività sportiva;
- l'approvazione delle date del Calendario Agonistico Federale per la Stagione Sportiva 2014/2015;
- la deroga al **Regolamento delle Gare** (Capo 4 – art. 4.4 Ammissione) al fine di confermare il percorso di integrazione sostenuto dalla FIBa e dal Movimento Sportivo Nazionale in genere, relativamente all'ammissione ai Campionati Italiani Over 2014 dei cittadini stranieri con tessera amatoriale, in regola con le vigenti disposizioni di legge in materia sanitaria e residenti e tesserati in Italia da almeno tre anni;
- la seguente modifica al **Regolamento Tecnico Sportivo** relativamente alla prevista quota autorizzativa dei tornei:

CAPO 2 APPROVAZIONE DELLE MANIFESTAZIONI – ISCRIZIONI

...omississ...

Articolo 2.2 - Modalità per l'approvazione

2.2.1 Per ottenere la prescritta approvazione, occorre farne domanda su modulo federale al quale vanno allegate:

a) la ~~tassa di approvazione se prevista e nella misura annualmente stabilita dal consiglio federale;~~

...omississ...

2.2.5 L'A.S.A. organizzatrice, una volta approvata dal Consiglio Federale l'organizzazione del Torneo richiesto, dovrà versare la somma prevista annualmente dalla Tabella Quote e Tasse **entro 10 giorni dalla pubblicazione del calendario federale.**

- la seguente modifica del **Regolamento delle Gare** con valore retroattivo di 12 mesi, in considerazione dei numerosi impegni degli Azzurrini:

CAPO 1 CIRCUITO INDIVIDUALE

1.9.5 Per la classifica nazionale e under si ~~tengono~~ **tiene** conto anche ~~i risultati conseguiti in~~ **della partecipazione** ai tornei internazionali juniores e under ai quali prendono parte giocatori in maglia azzurra. Il punteggio assegnato è quello ~~previsto nella relativa tabella dei punteggi per i "tornei autorizzati juniores e under"~~ **del 3° posto nelle singole categorie della tabella dei tornei "grand prix" nazionale.**

...omississ...

CAPO 3 CIRCUITO DI DOPPIO

3.9.5 Per la classifica nazionale di doppio si ~~tengono~~ **tiene** conto anche ~~i risultati conseguiti in~~ **della partecipazione** ai tornei internazionali juniores e under ai quali prendono parte giocatori in maglia azzurra. Il punteggio assegnato è quello ~~previsto nella relativa tabella dei punteggi per i "tornei autorizzati juniores e under"~~ **del 3° posto nelle singole categorie della tabella dei tornei "grand prix" nazionale.**

- l'accoglimento della richiesta di spostamento della Pol. Le Aquile di Quartu Sant'Elena (CA) del Circuito Nazionale Individuale del 15-16 marzo 2014 - gare di categoria D7-F13-H - in considerazione della improvvisa indisponibilità dell'impianto ospitante. Le gare si svolgeranno il fine settimana successivo, il **22-23 marzo 2014**;

- l'attribuzione di un contributo alla Società vincitrice del Campionato Italiano a Squadre di Serie A nel caso questa partecipi alla manifestazione European Club Championships 2014, che avrà luogo ad Amiens (Francia) dal 24 al 28 giugno;

- la nomina del Responsabile Nazionale del Settore Arbitrale nella persona del Consigliere Davide Fragnito che sarà supportato dal Consultore d'Onore FIBa Lorenz Waldner;

- la ratifica delle seguenti A.S.A. al 1 febbraio 2014:

1960	A.S.D. POLISPORTIVA STUDENTESCA UDINESE A. MALIGNANI	Udine	UD	Friuli-Venezia Giulia
1961	A.S.D. ARES	Roma Capitale	RM	Lazio
1962	ASD POLISPORTIVA ALFEO CORASSORI	Modena	MO	Emilia-Romagna
1963	ASD GOLDONI PALLAVOLO CARPI	Carpi	MO	Emilia-Romagna
1965	ASD GINNICA AGGIUS	Aggius	OT	Sardegna

- la nomina dei seguenti Coordinatori Regionali per la Formazione:

CERZOSIMO	Sergio	CALABRIA	Coordinatore Regionale
GARGANO	Luigi	CAMPANIA	Coordinatore Regionale
CASELLI	Susanna	EMILIA ROMAGNA	Coordinatore Regionale
CAMBONE	Paolo	LAZIO	Coordinatore Regionale
TAGLIAFERRI	Paolo	LOMBARDIA	Coordinatore Regionale
CAPOGNA	Enzo	MARCHE	Coordinatore Regionale
LATTARULO	Antonio	PUGLIA	Coordinatore Regionale
PELLICCIOTTA	Alfonso	SARDEGNA	Coordinatore Regionale
SUTERA	Pietro	SICILIA	Coordinatore Regionale
BUSONERO	Mario	TOSCANA	Coordinatore Regionale

- il rinnovo della nomina dei seguenti dei Coach di Zona nell'ambito del Progetto ***Vola con Noi***:

-**Zona Nord Ovest** - Henri Vervoort

-**Zona Nord Est** - Roland Brunner

-**Zona Nord Centro** - Luca Crippa

-**Zona Centro** - Enrico Galeani

-**Zona Sud Sicilia** - Fabio Franceschino